

pspnnews

TRAVANJ 2011.
GODINA 5, BROJ 7

e-newsletter poslijediplomskog studija **Poduzetništvo**

Dragi čitatelji,

pred Vama je sedmi broj pspnewsa, elektronskog glasila Poslijediplomskog studija Poduzetništvo, u kojemu donosimo pregršt informacija o događanjima vezanim uz studij u proteklih pet mjeseci, kao i najave budućih događanja. Kao najvažnije događaje možemo izdvojiti pokretanje doktorskog studija **PODUZETNIŠTVO I INOVATIVNOST**, obilježavanje desete obljetnice djelovanja PSP-a, te obavijest o upisu nove generacije poslijediplomskog specijalističkog studija Poduzetništvo, za koju očekujemo određeni broj stipendija za polaznike. Pored vijesti i standardnih rubrika (karijere, poduzetnički vrtić, vjenčanja, magistri i specijalisti...), u ovom broju vraćamo pop-kviz u kojemu je na neformalna pitanja odgovarala dr.sc Julia Perić. Sljedeći broj pspnewsa izlazi u rujnu, do kada Vas srdačno pozdravljamo.

Vaš PSP



Održana osma svečana promocija magistara PSP-a

Osma svečana promocija magistara poslijediplomskog studija Poduzetništvo održana je 06.12. 2010. godine na Ekonomskom fakultetu u Osijeku. Tom prilikom diplome novim magistrima uručili su dekan prof.dr.sc. Željko Turkalj, prodekan prof.dr.sc. Vladimir Cini i voditeljica studija prof.dr.sc. Slavica Singer. Promovirani su: Vlasta Auguštin, Ivica Babić, Dubravka Barač, Kristina Bilandžić, Dubravka Borovac, Božana Bošnjak, Emanuela Cramer,

Alen Dujmić, Vjekoslav Fabijanić, Dalibor Golenić, Emilija Ignatova Leko, Zoran Ivanović, Sibilja Jović, Ivica Jusup, Zorislav Kalazić, Ksenija Kaluđer Klarić, Dragan Kopecki, Relja Koproščec, Kristian Korunić, Siniša Košutić, Ljiljana Kukec, Daniela Laković, Lara Liović Nadaždi, Zvonimir Lovrić, Igor Ljekar, Željka Ljekar, Lidija Mamić, Martina Mikrut, Ines Nađ, Dalibor Papoušek, Boris Piližota, Lazar Popov, Dijana Ripp, Jelena Simunić, Esmir Spahić, Mirela Steiner, Krešimir Šimac, Katarina Špoljarić, Gordana Šustić, Tihana Turčinović, Siniša Veselović i Davor Vlašić. Gost promocije bio je Željko Mavrović, nekada svjetski boksački as, sada uspješan poduzetnik, koji je 1995. i 1997. godine proglašen hrvatskim sportašem godine.

Proslava 10 godina PSP-a



Predbožićno druženje studenata i nastavnika PSP-a održano je 10.12.2010. u osječkom hotelu Waldinger u sklopu kojeg je proslavljena deseta obljetnica Poslijediplomskog studija Poduzetništvo. Prisutni su na poklon dobili zanimljivu publikaciju, svojevrsni vremeplov, odnosno retrospektivnu knjižicu s najvažnijim i najzanimljivijim događajima koji su obilježili i oblikovali studij tijekom prvih deset godina. U ugodnoj atmosferi obogaćenoj jazz standardima u izvedbi dua Solitude druženje je trajalo do dugo u noć.

Novo gostovanje studenata iz SAD-a na EFOS-u

U ponedjeljak 10.01.2011. započelo je petodnevno gostovanje američkih studenata sa University of Illinois, SAD, na Sveučilištu J.J. Strossmayera u Osijeku. Suradnja dvaju sveučilišta započela je u siječnju 2008., kada je grupa američkih studenata posjetila naše sveučilište. Rezultat suradnje ova dva sveučilišta je nastanak studentske udruge Poduzetnici Bez Granica – Entrepreneurs Without Borders (EWOB), koja djeluje na oba sveučilišta. Cilj udruge je promoviranje poduzetničkog ponašanja i djelovanja među studentima. Ove godine studenti (američki i hrvatski) su radili na analizi stvarnih problema dva osječka poduzeća – javnog poduzeća GPP i kreditne unije NOA. Presentacija prijedloga rješenja održana je u četvrtak, 13.01.2011. godine pred stručnim žirijem, koji je odabrao najbolja rješenja.

Završen 1. semestar za 14. generaciju poslijediplomaca

Kratke dramske izvedbe koje su studenti uspješno izveli bili su završni timski zadaci u okviru predmeta Poduzetništvo iz policy perspektive. Presentacije su održane 05.02.2011. s čime je ujedno završen 1. semestar za 14. generaciju studenata specijalističkog studija Poduzetništvo. Početkom ožujka počeo je drugi semestar, a nastavni dio je započeo s predavanjima iz predmeta Poduzetnički management.



Ljiljani Kukec uručeno priznanje Mađarske franšizne udruge

Mr.sc. Ljiljana Kukec, predsjednica Hrvatske udruge za franšizno poslovanje i magistra PSP-a (9. generacija), sudjelovala je kao gošća na gala večeri organiziranoj u čast 20. godišnjice osnutka Mađarske franšizne udruge u Budimpešti održanoj u siječnju 2011. godine. Gala večera održala se u jedinstvenom austro-ugarskom ambijentu velike dvorane Hotela Royal Corinthia koja se smatra za jednu od najljepših u Mađarskoj. Tom prilikom Ljiljani Kukec i gospodinu Fröhlich-u, predsjedniku Europske franšizne federacije uručeni su posebni pokloni kao znak zahvale za potporu i pomoć u njihovu radu.



Slavica Singer članica upravnog odbora GERA

Prof.dr.sc. Slavica Singer, kao predstavnica nacionalnih Global Entrepreneurship Monitor (GEM) timova, u siječnju 2011. imenovana je članicom upravnog odbora organizacije Global Entrepreneurship Research Association (GERA), koja koordinira i upravlja GEM istraživanjima u svijetu. GEM je najveći međunarodni istraživački projekt o poduzetništvu, iniciran 1998. godine, a u koji je uključeno više od 50 država svijeta. Hrvatska je kroz istraživački tim Ekonomskog fakulteta u Osijeku (Slavica Singer, Nataša Šarlija, Sanja Pfeifer, Sunčica Oberman Peterka i Đula Borozan) u suradnji sa CEPOR-om, uključena u GEM istraživanja od 2002. godine.

Sarajevu od prijatelja iz Osijeka



Članovi Udruženja polaznika programa Humanity in Action iz Bosne i Hercegovine pokrenuli su projekt **Books4Vijećnica**. Cilj ove inicijative je obnoviti bibliotečni fond Vijećnice - Nacionalne biblioteke BiH koja je u nekoliko navrata bila meta granatiranja za vrijeme opsade grada Sarajeva između 1992. i 1995. godine. Dana 26. kolovoza 1992. godine granatiranje je prouzročilo vatru u čijem je plamenu nestalo preko 2 milijuna knjiga i oko 6000 vrijednih unikatnih djela i dokumenata. Završetkom rata pa do danas bilo je više inicijativa koje su se odnosile na obnovu same zgrade Vijećnice ali je malo urađeno kako bi se povratio sam bogati bibliotečni fond čiji nedostatak najviše osjete mladi u BiH. Početkom veljače **Poslijediplomski studij Poduzetništvo** pridružio se ovoj inicijativi i sarajevskoj biblioteci donirao desetak stručnih naslova.

Predbilježbe za upis u novu, 15. generaciju PSP-a

U tijeku su predbilježbe za upis u 15. generaciju (odnosno 6. Bolonjsku generaciju poslijediplomskog specijalističkog) studija **PODUZETNIŠTVO**. Za prijave do 10.05.2011. odobravamo **5% popusta na školarinu**. Očekujemo određeni broj stipendija za polaznike studija. Sve dodatne informacije zainteresirani kandidati mogu dobiti na telefonima 031 224-467, 031 224-438 ili na e-mail psp@psp.efos.hr.

Počeo doktorski studij PODUZETNIŠTVO I INOVATIVNOST



Započela je nastava za studente prve generacije međunarodnog međusveučilišnog interdisciplinarnog doktorskog studija **PODUZETNIŠTVO I INOVATIVNOST**. Prvi semestar otvoren je s predavanjima iz predmeta Theoretical Perspectives of Entrepreneurship koje je održao prof.dr.sc. Antti Paasio sa University of Turku, Finska. Prije nastavnog dijela studentima su riječ dobrodošlice uputili dekan Ekonomskog fakulteta u Osijeku, prof.dr.sc. Željko Turkalj, te prof.dr.sc. Slavica Singer, voditeljica studija.

Održan doktorski seminar Triple Helix

Doktorski studij **PODUZETNIŠTVO I INOVATIVNOST** Ekonomskog fakulteta u Osijeku, u suradnji s Veleučilištem VERN', u Zagrebu je 8. i 9. travnja 2011. organizirao **doktorski seminar Triple Helix**. Seminar je pred 30-ak polaznika održao profesor Henry Etzkowitz, začetnik Triple Helix koncepta. Triple Helix seminar prvenstveno je namijenjen studentima dokorskog studija **PODUZETNIŠTVO I INOVATIVNOST**, ali i drugim studentima koji su zainteresirani

za područje inovacija, članovima akademske zajednice, poslovnim liderima i djelatnicima javne uprave.

Koncept Triple Helix (trostruka spirala) pomaknuo je tri glavna elementa (sveučilište, vlada, poslovni sektor) od izoliranih ili bilateralnih, pa čak i trilateralnih oblika suradnje prema spiralnim multilateralnim dimenzijama suradničkih odnosa između tri institucionalne sfere, što doprinosi povećanju inovacijskog kapaciteta

cijelog društva. Novi načini interdisciplinarnog stvaranja znanja u kojima sudjeluju Triple Helix partneri nadahnjuju projekte koji uključuju suradnju u istraživanju i osnivanje poduzeća, što je od posebnog značaja u trenutnim uvjetima konkurentnosti na međunarodnoj razini. U srpnju 2011. na sveučilištu Stanford, SAD, održati će se konferencija Triple Helix XI <http://www.triplehelixconference.org>. U radu konferencije kao članica znanstvenog odbora sudjeluje i prof.dr.sc. Slavica Singer.



BOSTON: 2010 MOC Faculty Workshop Group



Voditeljica studija prof.dr.sc. Slavica Singer sudjelovala je na godišnjem sastanku profesora koji izvode predmet Konkurentnost u okviru mreže Microeconomics of Competitiveness profesora Michaela Portera. Sudjelovali su profesori iz 45 zemalja iz institucija koje su uklju-

čene u mrežu Microeconomics of Competitiveness, a Poslijediplomski studij Poduzetništvo je u toj mreži od 2005. godine. Sastanak je održan na Harvard Business School, Boston, SAD, 13.-14.12.2010. godine.

Održano predavanje - "SEO Marketing i društvene mreže"



Predavanje pod naslovom "SEO Marketing i društvene mreže" održao je Ivan Stojanovic, voditelj online poslovanja CPL grupe, Dublin, Irska i direktor portala www.jobsmarket.ie. Kroz predavanje su objašnjeni principi rada SEO i društvenih mreža, te praktična iskustva predavača u tom području kroz njegov rad u međunarodnoj agenciji za zapošljavanje CPL i u drugim tvrtkama. Predavanje u organizaciji smjera Poslovna informatika i smjera Poduzetništvo održano je na Ekonomskom fakultetu u Osijeku 23.02.2011.

BLED: Seminar IMTA Research and Publishing Module

U periodu od 31.01.-02.02.2011., na bledskoj poslovnoj školi IEDC održan je 1. dio seminara IMTA Research and Publishing Module, na kojem su sudjelovale dr.sc. Mirela Alpeza i doc.dr.sc. Sunčica Oberman Peterka. Cilj seminara bio je osposobiti polaznike za pisanje znanstvenih radova i pomoć pri pronalasku relevantnog znanstvenog časopisa, u kojem bi rad mogao biti objavljen. Drugi dio seminara održat će se 20. i 21.06.2011., do kada polaznici moraju predati gotove prijedloge vlastitih znanstvenih istraživanja.



Dr. sc. Julia Perić: Volontiranjem do pozitivnih promjena u zajednici



Dr.sc. Julia Perić rad na Ekonomskom fakultetu u Osijeku započela je 2004. godine kao asistentica prof.dr.sc. Slavice Singer, a trenutno asistira na preddiplomskom i diplomskom studiju Poduzetništvo na kolegijima Poduzetništvo, Poduzetničke vještine 1 i 2 i Poslovna etika. Posebno područje interesa joj je socijalno poduzetništvo i volonterstvo, a u slobodno vrijeme uživa u pjevanju, plesu, bicikliranju i brojnim drugim mladenačkim aktivnostima. Uostalom, pročitajmo zajedno:

- **Uz sve funkcije i obaveze, kako puniš baterije?**
Obožavam gledati filmove, igrati društvene igre, voziti bicikl, kuglati ("bowlati" :))...
- **Tri riječi kojima bi opisala svoj stil predavanja?**
Interaktivna, opuštena i sa što više primjera i zadataka.
- **Što ti je drago da si učinila, ali ne bi nikada ponovila?**
Hm... stvarno se ne mogu sjetiti!
- **Tvoji studenti nikada ne bi pogodili...**
Da sam devet godina plesala balet i da volim nogomet.
- **Najvažnija kvaliteta studenta po tvom mišljenju?**
Teško da to mogu svesti na samo jednu riječ – dobar student je najčešće zainteresiran i spreman za učenje, aktivan na predavanjima, odgovoran, te sposoban razumjeti i povezati predavanja, a ne samo memorizirati gradivo.
- **U filmu o tvom životu, tko bi te glumio?**
JULIA Roberts :)
- **Što je aktualno na poljima koja ti pokrivaš?**
Sve se više priča o važnosti društvene odgovornosti, no pod povećalom javnosti prestaju biti samo velike korporacije. Društveno odgovorno ponašanje postaje okosnica djelovanja i drugih sektora i institucija kao i samog pojedinca. Upravo se zbog toga sve veći naglasak stavlja na poticanje volonterstva i razvoj socijalnog poduzetništva koji stvaraju pozitivne društvene promjene i unapređuju kvalitetu života u zajednici u kojoj živimo.
- **Koje super moći bi htjela imati?**
Teleportiranje – tako bih mogla biti s dragim ljudima koji žive na različitim krajevima svijeta kad god bih to poželjela.
- **Koga bi dovela da predaje na studiju kada bi o tome odlučivala i imala neograničen budžet?**
Billa Draytona, osnivača ASHOKE, međunarodne udruge za poticanje socijalnog poduzetništva.
- **Može neki vic ili crtež?**
Chuck Norris zna što je pisac htio reći... Nažalost, ne znam što mi lošije ide... crtanje ili pričanje viceva :))...
- **Da ne radiš na fakultetu, radila bi...**
Kao psiholog.
- **Što bi ponijela sa sobom na pusti otok?**
Fotoaparat :), knjigu, sudoku, iPod i kremu za sunčanje.
- **Što bi učinila da imaš još godinu dana života?**
Skočila bih iz aviona (s padobranom, naravno); obišla bih južnu Ameriku i Portugal; priključila se misionarima u Južnoj Africi na neko vrijeme; pronašla bih poseban i neobičan način oprastanja sa svojom obitelji...
- **Tvoje omiljeno jelo?**
Čokolada... za doručak, ručak i večeru :))...
- **Idealan grad za život?**
Od manjih gradova Osijek (lokal patrioti :)), od većih BERLIN.
- **Najdraža boja?**
Plava.
- **Najveća predrasuda svih vremena je...**
Tuđe predrasude: da žene voze lošije nego muškarci :), a osobno se trudim nemati nikakve predrasude...
- **Što smatraš najvećim uspjehom svoje karijere?**
Uz doktorat, pokretanje Volonterskog programa studija Poduzetništvo, programa koji za cilj ima podizanje razine svijesti o važnosti razvijanja kulture volontiranja i društvene odgovornosti, prvenstveno kod studenata, ali i ostalih članova zajednice. Ovim putem želim pozvati sve zainteresirane za sudjelovanje u radu Volonterskog programa da nas kontaktiraju na:
volonteri.vpsp@gmail.com.

Tomislav Hanžek član uprave Electus DGS d.o.o.

Mr.sc. Tomislav Hanžek (3. generacija PSP-a) promoviran je na novu poziciju u agenciji Electus DGS d.o.o. (www.electus.hr) gdje od 01.01.2011. obnaša dužnost člana Uprave. Electus DGS, dio Selectio Grupe, je agencija specijalizirana za ustupanje zaposlenika za privremeno obavljanje poslova, preuzimanje već postojećih zaposlenika kako bi ih stavila na raspolaganje poslodavcu te savjetovanje pri privremenom zapošljavanju.

Boris Piližota direktor savjetodavnog centra Osijek u Erste&Steiermarkische Bank

Mr.sc. Boris Piližota (7. generacija PSP-a), postao je djelatnik Erste&Steiermarkische Bank gdje obavlja funkciju direktora savjetodavnog centra Osijek, regionalna direkcija Istok, sektor građanstva. Na novo radno mjesto prešao je 07.04.2011. iz tvrtke Generali Osiguranje gdje je obavljao funkciju regionalnog direktora za istočnu Hrvatsku.

Bruno Roca direktor poslovnice Zagrebačke banke u Vukovaru

Bruno Roca (12. generacija PSP-a), 05.04.2011. postao je novi direktor poslovnice Zagrebačke banke u Vukovaru. Na funkciju direktora Bruno Roca prešao je s mjesta menadžera za odnose s klijentima u Privrednoj banci Zagreb, poslovnica Vukovar.

Natalija Pekić ambasadorica poduzetništva



Projekt Europska mreža žena ambasadorica poduzetništva "EntrepreneurSHEp Croatia" predstavljen je 1. veljače 2011. u Vijećnici Hrvatske gospodarske komore. Projekt se realizira u okviru programa CIP – Programa Unije za konkurentnost i inovacije – potprograma CIP EIP, te će trajati 24 mjeseca. Koordinator projekta je Hrvatska gospodarska komora, a partneri su Tera Tehnopolis d.o.o. iz Osijeka, Tehnološki park Varaždin – TPV i Visoka škola za ekonomiju poduzetništvo i upravljanje "Nikola Šubić Zrinski" iz Zagreba. Hrvatska je lani postala nova članica mreže ambasadorica poduzetništva, koja danas obuhvaća 250 poduzetnica iz 22 zemlje. Jedna od ambasadorica je i **mr.sc. Natalija Pekić**, (2. generacija PSP-a) suradnica EFOS-a i poslijediplomskog studija Poduzetništvo.

Dario Vuković osnovao tvrtku Laus Deo d.o.o.



Početak veljače, **Dario Vuković**, univ.spec. oec. (10. generacija PSP-a), otvorio je tvrtku Laus Deo d.o.o. (<http://blokade.info>). Kako bi se smanjila nelikvidnost u RH, tvrtka je odlučila uvesti uslugu provjere statusa blokade

za sva trgovačka društva u Hrvatskoj putem SMS-a. Putem ove usluge svatko može putem SMS-a, bez ikakvih ugovora i obaveza zatražiti status blokade bilo koje tvrtke, te rezultat dobiti na EMAIL ili FAX.

www.lega-lega.com



Alen Varenina novi direktor Karolina d.o.o.

Alen Varenina (9. generacija PSP-a), 24.03.2011. postao je direktor osječkog poduzeća Karolina d.o.o. Alen je u "Karolinu" došao 2003. kada je počeo raditi kao pripravnik u kontrolingu. Od 2007-2009. godine radio je kao direktor financija, a od 2009. dobiva i dodatnu funkciju prokurista.



Magistri

Od prošlog, 6. broja PSP Newsa, društvo magistara znanosti Poduzetništva bogatije je za petero novih članova te dvoje novih sveučilišnih specijalista.

Maja Ivanović, studentica 6. generacije, krajem prosinca 2010. magistrirala je na temu "Odlučivanje o prodaji malog poduzeća".

Natalija Ceranić (Kosina), studentica 7. generacije, početkom siječnja 2011. je magistrirala na temu "Mogućnosti kratkoročnog financiranja malih i srednjih poduzeća u uvjetima opće nelikvidnosti".

Hrvoje Galičić, student 7. generacije, u siječnju je magistrirao na temu "Poduzetnički kapaciteti obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava u razvoju konkurentne i održive proizvodnje mlijeka u Republici Hrvatskoj".

Vlado Brnobić, student 5. generacije, u siječnju 2011. je magistrirao na temu "Otpadno biljno ulje - izazov za poduzetnički iskorak".

Marija Dukovska Pavlovska, studentica 6. generacije, u veljači 2011. godine je magistrirala na temu "Poduzetnički pristup upravljanju poslovanjem javnog poduzeća".

Darko Marković, student 3. generacije, u ožujku 2011. godine je magistrirao na temu "Uloga cargo potencijala Zračne luke Osijek u regionalnom razvoju s aspekta malog i srednjeg poduzetništva".

Aleksandar Paradinović, student 4. generacije, u ožujku 2011. je magistrirao na temu "Mogućnosti razvoja korporacijskog poduzetništva u HEP – proizvodnji d.o.o.".

Alen Vukašinović, student 9. generacije, u ožujku 2011. godine je magistrirao na temu "Guerilla marketing u osiguravateljskoj djelatnosti".

Nataša Radin Trifunović, studentica 8. generacije, u ožujku 2011. godine je magistrirala na temu "Strateški menadžment komunalnih poduzeća u Hrvatskoj".

Kristina Vilček, studentica 3. generacije, u ožujku 2011. godine je magistrirala na temu "Razvijanje poslovne ideje u uspješan poduzetnički pothvat".

Tomislav Banović, student 4. generacije, u ožujku 2011. godine je magistrirao na temu "Outsourcing – način poduzetničkog jačanja ključnih procesa poduzeća".

Višnja Mikulić Čagalj, studentica 7. generacije, u ožujku 2011. godine je magistrirala na temu "Financijska analiza poslovanja kao osnova za poslovno odlučivanje".

Srećko Oštir, student 8. generacije, u ožujku 2011. godine je magistrirao na temu "Mali i srednji poduzetnički poduhvati u telekomunikacijskom poslovanju".

Renata Petrović, studentica 1. generacije, u ožujku 2011. godine je magistrirala na temu "Razvijanje marke proizvodakao konkurentске prednosti malog poduzeća".



Marija Dukovska Pavlovska i članovi stručnog povjerenstva za obranu magistarskog rada



Dalibor Milić s članovima stručnog povjerenstva za obranu završnog rada

Specijalisti

Darija Gavranović, studentica 11. generacije, u siječnju 2011. je obranila je završni rad pod nazivom "Konkurentnost malih poduzeća u globalnom okruženju".

Dalibor Milić, student 12. generacije, u veljači 2011. godine obranio je završni rad pod nazivom "Analiza potencijala rasta poljoprivrednog poduzeća".

Poduzetnički vrtić

Od prethodnog izdanja PSPNewsa u poduzetnički vrtić su nam pristigle tri nove bebe:



Agata Faj, kći Kristine Pike Seleši, studentice 3. generacije i Daria Faja, rođena 02.02.2011.



Dea Šodić, kći Mirte Šulmajster Šodić, studentice 2. generacije i Dejana Šodića, rođena 05.03.2011.



Mata Jurić, sin Gorane Jurić (ex Šantek), studentice 10. generacije i Želimira, rođen 21.03.2011.

Vjenčanja

Od **Natalije Ceranić** (ex Kosina) dobili smo ekskluzivu i saznali da je uplovila u bračne vode u listopadu 2010.

Inače, Natalija je studentica 7. generacije, a njezin životni izabranik je Hrvoje Ceranić.



najave

DREAM Doctoral Seminar on Entrepreneurship as Making

Nakon uspješno održane DREAM radionice u lipnju 2010. godine u Osijeku, na kojoj je sudjelovalo 25 polaznika iz 7 europskih država, Ekonomski fakultet u Osijeku u sklopu međunarodnog interdisciplinarnog doktorskog studija **PODUZETNIŠTVO I INOVATIVNOST** ponovno dovodi Saras Sarasvathy u Hrvatsku. Radionica naslovljena DREAM Doctoral Seminar on Entrepreneurship As "Making" održati će se 23.-27. svibnja 2011. na Inter-University Centre u Dubrovniku.

Istraživanje poduzetništva relativno je mlada disciplina koja je sve donedavno gotovo isključivo bila orijentirana na prepoznavanje i otkrivanje prilika. **Saras Sarasvathy**, profesorica poduzetništva na **Darden Graduate School of Business** na **Sveučilištu Virginia** vodeći je svjetski stručnjak u području "djelotvornog"

poduzetništva (**Effectual Entrepreneurship**). Svojom je znanstveno-istraživačkim radom uvela novi način istraživanja poduzetništva koji se ne zasniva samo na pronalaženju već i "stvaranju" novih prilika, poduzeća, tržišta i institucija.

Radionica je namijenjena onima koji su zainteresirani za doktorat iz područja poduzetništva, članovima akademske zajednice (profesorima, asistentima, poslijediplomskim studentima) i zainteresiranima za nova saznanja iz područja poduzetništva. Prijave se primaju do 15.05.2011.

Za prijave zaprimljene do 02.05.2011. odobrava se popust od 10%.

Cijena seminar je 600 €+ PDV.

Zainteresirani svoju prijavu trebaju poslati na mmatesic@efos.hr, a dodatne informacije mogu potražiti na stranici <http://www.ices-study.org> ili telefonom 031 224 467.

Web redizajn PSP-a

Pokretanjem doktorskog studija zaokružena je cijela vertikalna poduzetničkog učenja, od preddiplomskog do poslijediplomskih studija (specijalistički i doktorski). Uz navedenu činjenicu, te zbog potrebe osvježavanja virtualnog izgleda u tijeku su pripreme za redizajn web stranice PSP-a. Izrada redizajna povjerena je osječkoj tvrtki Studio@. Web stranica bi u novom ruhu trebala osvanuti u svibnju 2011.

Studijsko putovanje

Nakon studijskog putovanja u Finsku u planu je novo, a predložena destinacija je Estonija. Put u Estoniju predviđen je za proljeće 2012. godine. U međuvremenu, u pripremi je organizacija kraćeg (vikend) putovanja u Sarajevo koje je predviđeno za listopad 2011. godine.

impressum

UREDNIČKI KOLEGIJ:

ZLATKO ŠNUR
zsnur@efos.hr

OTO WILHELM
oto@psp.efos.hr

MIRTA MATEŠIĆ
mmatesic@efos.hr

AUTORI:
OTO WILHELM
ZLATKO ŠNUR

DIZAJN:

MIT DIZAJN STUDIO
ŽUPANIJSKA 25, 31000 OSIJEK

FOTOGRAFIJA:

ZLATKO ŠNUR
OTO WILHELM

ADRESA:

GAJEV TRG 7, 31000 OSIJEK

NAKLADNIK:

EKONOMSKI FAKULTET U OSIJEKU
POSLIJEDIPLOMSKI STUDIJ PODUZETNIŠTVO
www.psp.efos.hr